Correction de ’ECUE 6 de la séance tutorat n°8 du 11/11/2023
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QCM 2 : ABCD

) Vrai
) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
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QCM 3 : ABD
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C) Faux : la majorité des patients sont incompétents sur le plan cognitif !

D) Vrai
) Fau

QCM 4 : ABC
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D) Faux : c’est la loi Claeys Léonetti de 2016
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) Faux : approche pluridisciplinaire
) Faux : non plusieurs

C) Faux : principe d’égalité en compétences éthiques

D) Vrai
) Faux
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C) Faux : Il y a le cas du patient compétent qui en exprime la volonté car il demande l'arrét des traitements
D) Faux : c’est l'inverse

) Faux : en effet toutes ces techniques sont a méme de soulever des questionnements
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QCM9:BC

Faux : pas de spécialiste

Faux : accompagner ce n’est pas conseiller, ni diriger, ni guider

Faux
QCM 10:BD
A) Faux : 1054
B) Vrai
C) Faux : pas les protestants
D) Vrai
E) Faux
QCM 11 : BDE
A) Faux
B) Vrai : il existe les dérogations légales
C) Faux

D) Vrai : jai inventé un truc, ¢ga n’existe pas et ¢a veut rien dire
E) Vrai : Piége énoncé, je suis désolé mais fallait que j'en fasse au moins un pour vous rappeler de lire les sujets

QCM 12 : BCD

A) Faux : elles sont toujours révélées
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM13: A

A) Vrai

B) Faux : le travail manuel ou intellectuelle sont commercialisable car c’est ce qui nous permet de travailler et donc de
vivre

C) Faux : il faut la refuser

D) Faux : on n’est pas propriétaire de son corps

E) Faux

QCM14:CD

A) Faux : c’est le principe d’inviolabilité
B) Faux : c’est le principe d’indisponibilité
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 15: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai : le prof a corrigé les QCM pour I'examen blanc 3 et il a clairement dit qu’un item comme ¢a est juste. Je suis
désolé pour ce que je vous ai dit tout le semestre

D) Faux : I'article 16

E) Faux
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QRU16: A

B) Faux : C’est une action de santé publique
C) Faux : C’est une action de santé publique
D) Faux : C’est un plan de santé publique

QRU19:E

A) Faux : La pathogeénicité c’est le nombre de personnes malades sur le nombre de personnes contaminées, il nous
manque des informations donc on ne peut pas la calculer

B) Faux : voir A

C) Faux : On n’a pas de personnes décédés (encore heureux oufff) donc on ne peut pas utiliser cet indicateur

D) Faux : NOP

E) Vrai

QRU20: A

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QRU21:B

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QRU22: A

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QRU23:B

A) Faux : certaines catégories de dépenses pour tous les individus
B) Vrai

C) Faux : 88%

D) Faux : 5 + 7 = 12% (retenez environ 10%)

E) Faux

QRU24:C

A) Faux : 53%

B) Faux : créée par la révision de la Constitution du 22 février 1996
C) Vrai

D) Faux : tous les ans

E) Faux
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QRU25:D

A) Faux : + la santé mentale
B) Faux : c’est le handicap
C) Faux : c’est la définition des normes sociales

QCM26: CD

A) Faux : C’est I'effet aléatoire. L’effet stochastique est un effet immédiat

B) Faux : Ce n’est pas possible car a ce jour I'iode n’est pas disponible en pharmacie
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 27 : BD

A) Faux : uniquement si on a une relation linéaire entre la dose et la toxicité

B) Vrai

C) Faux : en U inversé : si vous n'avez pas d’cestrogéenes, vous allez avoir des signes de carence oestrogéniques, si
vous en avez trop, vos récepteurs vont saturer

D) Vrai

E) Faux

QCM 28 : BC

A) Faux : lipophile donc peut traverser la peau trkl
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est le Danemark

E) Faux

QCM 29 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM30:CD

A) Faux : si ¢a en a pour pouvoir étre + facilement attiré
A) Faux : c’est le méthane principalement

B) Faux : si si

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

11.11.2023 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite.



